

stavljen vina iz cele Dravske banovine. Razstava bo trajala tri dni. Kongres ter s kongresom združena razstava bosta v dvorani Zadrugne gospodarske banke, oziroma v veliki dvorani Narodnega doma.

Ustanovni občni zbor Kmetijske podružnice za občino Razvanje in sosedne kraje se vrši v nedeljo dne 8. februarja, popoldne ob dveh v šoli. Kmetovalci uljudno vabljeni!

Gospodarsko-prosvetni tečaj v Razvanju pri Mariboru, ki ga je priredil občinski kmetijski odbor skupno z občino, je uspel nad vse pričakovanje dobro. Udeležba je bila ves dan obilna, kakršne se na sličnih tečajih ne najde zlahka. Vsa predavanja so bila z odobravanjem sprejeta, da bi le tudi prinesla mnogo sadu v korist kmetijstva in kmetskega stanu!

Poučno predavanje o sadjarstvu v Ptuju. V nedeljo dne 8. svečana ob 9. uri dopoldne se vrši po občnem zboru Sadjarske in vrtnarske podružnice v Ptuju pri gospodu županu Brenčiču poučno predavanje o sadjarstvu ter o sadni kupčiji. Ker se bo razpravljalo tudi o prireditvi sadne razstave združene s sadnim sejmom za celo mariborsko okrožje, se vabijo vsi interesenti k udeležbi!

Dvodnevni kletarski tečaj se vrši dne 13. in 14. februarja (petek in sobota) na banovinski vinarski in sadjarski šoli v Mariboru. Pouk je teoretičen in praktičen ter traja dnevno od 8. do 12. in od 14. do 18. ure.

Zimski kmetijski tečaj v Vojniku je otvoril sreski načelnik gospod Hubad v nedeljo dne 25. januarja ob 8. uri v osnovni šoli. Po pozdravu šolskega upravitelja Jančkoviča je povdarjal sreski načelnik delo države za povzdigo in pomoč kmetu, navajal razne zakone in želel, da bi se tečaja udeleževalo več kmetovalcev. Ing. gospod Dolinar je obrazložil pomen in potrebo kmetijskega pouka, vzroke sedanje krize in kako bi se dalo tej odpomoči. Določil se je tudi program za naslednje nedelje. Tečaj se bo vršil vsako nedeljo od 8. do 10. ure dopoldne do dne 8. marca ter se bo predavalo o poljedelstvu, trsništvu, živinoreji, živinozdravstvu, gozdarstvu, hmeljarstvu, zadrugništvu in o zdravstvu. Vsak zaveden kmet se bo redno udeleževal tečaja!

Kmetijska podružnica v Vojniku je imela svoj redni občni zbor dne 18. januarja, kateri je vsestransko dobro uspel. Po poročilu odbora je imel ravnatelj Kmetijske družbe g. Lah daljše poročilo, kako je prišlo do povečanja »Kmetovalca«, nato pa so se slišali zanimivi podatki o svetovni gospodarski krizi in o živinoreji. Pri slučajnostih se je razpravljalo o šmarnici in se je opazilo, da niso vsi zadovoljni s tem, ker se namerava šmarnico popolnoma iztrebiti. O lovu se je izrazila želja, da se prepove lovcem streljati pse, zlasti pa mačke na polju. Pritožba je tudi, da so umetna gnojila »edraga. Ravnatelj je pojasnil, da v tem ni pričakovati padca cen, edina možnost bi bila, da bi se še gnojila v enaki množini naprej uporabljala, da država bolj podpira Kmetijsko družbo in bi s tem ona

lažje dajala daljše kredite svojim podružnicam. Še marsikatero druge težnje so se obravnavale in nazadnje je bil stavljen predlog, naj odbor vzame v roke zadevo ustanovitve živinorejske zadruge za občino Škofjvas, Vojnik in Višnjovas in je bil ta predlog enoglasno sprejet, odbor pa je vzel to na znanje. Po občnem zboru se je vršila še seja odbora, na kateri so se deloma rešile zadeve glede mlatilnice in loterije. Vse kaže, da bo to leto odbor veliko deloval v korist vseh članov, zato se pričakuje zlasti za pozneje znaten povešek doseganega števila.

Vojnik. Pri nas se je nameravala dne 4. januarja ustanoviti živinorejska zadruga. Vsled gotovih nesoglasij takrat do ustanovitve ni prišlo. Pričakujemo pa, da se bodo naši vodilni možje zavzeli za to, da se čimpreje tukaj ustanovi živinorejska zadruga. Saj je ravno živinoreja ona panoga kmetskega, od katere dobi kmet še kak krajcar. Brez dvoma je po naših hlevih precj dobrih krav-mlekarič, za katere pa ne vemo, ker ne izvajamo kontrolne molže. In venčdar bi morali le od najboljših naših krav odbirati tetičke in bikice za plemo. Zavedajmo se, da le v zadrugah in samopomoči je boljša bodočnost kmetskega stanu.

Laško. Gospodarska kriza je čezdalje hujska. Kmetje ne morejo prodati svoje živine. Na zadnji sejm dne 14. t. m. tudi kmetje niso več prignali živine tako kot na prejšnje sejme, kajti goniti živino na sejme, ko ni nobenega kupca, je samo zguba. Vprašanje seveda nastane, kje naj dobi kmet denar za davke, oblogo, sol, obresti? Ako se ne spremenijo na boljše, pridejo kmalu tudi časi, kot so bili pred 50 ali 60 leti, ko je pel boben po naših vaseh.

*

Deske, štuke, štafelne, late, lepe krajnike in vinogradno kolje prodaja Gnilšek, Maribor, Razlagova ulica 25.

Ali že imam Kmetijski koledar?



Najvišji skok s konjem preko dveh ovir.

Zakaj se letos ne pobri- gajo posestniki za čiščenje semenske detelje.

Letos se opaža neko mrtvilo pri posestnikih da se ne zanimajo več za čiščenje semenske detelje na tukajšnji banovinski kmetijski poskusni in kontrolni postaji v Mariboru, Vrbanova ulica 33. Bodisi da je temu mrtvilo kriva gospodarska depresija, ali pa milo rečeno tudi zanikrnost posameznikov. Z vso vnemo propagirajo »kmetijski strokovnjaki« rabo le čistega semena in na nešteti tečajih se vedno eno in isto premleva, a kakor se vidi, brez vsakega haska. Svoje dni je država dala omenjenemu zavodu pripravo za čiščenje detelje na razpolago. Priprava sama je stala težke tisočake. Posestniki so se je tudi pridno posluževali. Še lani se je par tisoč kg na njej izčistilo. Letos smo pa tam, da koncem januarja ni videl stroj še niti zrna semena. Nehote se mora vsakdo vprašati, zakaj je letos tak preokret na slabše. Po mojem seveda čisto osebnem mnenju je temu gotovo kriva malodušnost na kmetih, ko vidijo, da se jim kmetisko delo skoro ne spāča, ker so kmetijski proizvodi prepoceni v razmerju a cenami drugih potrebščin, ki si jih morajo dnevno nabaviti.

Vsi ti malodušni posestniki pa pomislijo hkratu, da bo izkuček še slabši, če bodo pridelali blago še slabše kvalitete kakor je sedanje in če bodo sejali neočiščeno semensko deteljo. Danes se zahteva prvo vrstno blago in le tako blago najde še kupca. Prvo vrstno blago pa ne dobivamo nikdar, če se poslužujemo kakšnega slabega, to je neočiščenega semena. So primeri, ko je lani prinesel še nekateri semensko deteljo v čiščenje, ki je imela več plevla, kakor pravde detelje.

Zato sem primoran, posestnike še enkrat opozarjati na čistilno napravo in jih pozvati, da se je naj poslužijo, ker bo sicer banska uprava rekla, da stroja v Mariboru ne potrebujejo in ga bo odpeljala kam drugam, kjer se bodo zanj potegovali.

Seme se čisti dnevno od 8. ure zjutraj do 4. ure popoldne. Čiščenje kot tako je brezplačno. Posestnik ali njegov namestnik mora pa seveda sam gnati stroj. Samo kot odškodnino